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Kedves Kollégák! 
 

A legnagyobb figyelmet a napokban a MÁV-HÉV Zrt-nél a munkáltató „megszorítás csomagja” szolgáltatja. Ez nem 

meglepő, hisz az intézkedések hol vékonyan, hol vastagabban érintik a munkavállalók pénztárcáját. 

Jogos a felháborodás és jogos a felfokozott érdeklődés. E tájékoztatóval szeretnénk összefoglalni, hogyan is állunk a 

témában, mit tettünk eddig és mit teszünk a jövőben. 

 

Előzményként vissza kell kanyarodni a bértárgyaláshoz. Mint tudjátok 3 éves bérmegállapodás született. A 

tárgyalásokon miniszter úr elmondta, hogy a MÁV-Volán Csoport átalakítását és racionalizálását tervezi. Ehhez kérte 

a szakszervezetek partnerségét. Az átalakítás során a vezetők 10-20%-os csökkentését szeretné végrehajtani és a 

felszabaduló bért visszaforgatni a munkavállalók részére. Ezt természetesen a szakszervezetek (köztük mi is) támogatni 

tudtuk. 

 

A bérfejlesztés után a MÁV-Volán Csoport vállalatai nem is kapták meg a teljes összeget, mely fedezné a béremelést. 

Ez a MÁV-HÉV Zrt.-nél azt eredményezte, hogy 430 millió forintot kell megspórolni a bértömegből. Ki van adva, a 

munkáltatónak végre kell hajtani. 

Elindult a tervezés a munkáltató osztott-szorzott és a már ismert eredményre jutott. Mivel előzetes egyeztetés nem 

történt az érdekképviselettel, ezért azonnal kezdeményeztünk egy konzultációt a témában, melynek első fordulója le 

is zajlott. 

 

Közben volt egy Felügyelőbizottsági (FB) ülés, mely a MÁV-HÉV Zrt. 2024-es üzleti tervéről szólt. Itt el tudtuk mondani 

és el is mondtuk az összes érvet, (melyet Ti is mondtok). Tudattuk a munkáltatóval és a többi Felügyelőbizottsági taggal 

(akik a tulajdonos megbízásából vannak ott), hogy az intézkedés csomag azokat a munkavállalókat támadja, akik a 

mindennapokban, áldozatos munkával és szorgalommal működtetik a céget. 

 

Elmondtuk, hogy ez idővel működési kockázatot jelent a társaságra nézve. Úgy gondoljuk, hogy az üzenet már eljutott 

a tulajdonoshoz. Az Üzleti Tervet mi a munkavállalók delegáltjai nem szavaztuk meg, de ettől még elfogadásra került. 

(4:2 arányban) 

 

Jelenleg a területeket járjuk, veletek kommunikálunk és gyűjtjük az információkat. Segítsetek ebben nekünk. 

Mondjátok el a véleményeket. Közben mi is tesszük a dolgunkat. A MÁV-HÉV Zrt.-nél az egyeztetéseket lefolytattuk. A 

munkáltató nem tud a tervezeten változtatni és ragaszkodik az eredeti intézkedési csomaghoz, így nekünk nem marad 

más lehetőségünk csak feljebb lépni. 

 

Megyünk tovább a tulajdonosok felé (MÁV Zrt, Építési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM)). Folyamatosan jelezzük az 

érintettek felé, hogy baj lesz és az eddig felépített rendszer összeomlik és kérjük a megoldásban való segítséget. 

Ebben a helyzetben is vannak olyan munkavállalók, akik a szakszervezeteket okolják a kialakult helyzetért, pedig mi 

folyamatosan dolgozunk azért, hogy megoldás szülessen. 

 

Összefogásra van szükség! 

 

Kérjük, hogy támogassátok a munkánkat, mert nélkületek nem fogunk tudni eredményt elérni. 

Tudjátok! A Szakszervezet nem mi vagyunk (tisztségviselők), hanem a Tagok összessége. Csak akkor vagyunk 

erősek, ha sokan vagyunk és egységesen lépünk fel a munkavállalók érdekében. 

 


